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1. Determina si la serie es convergente o no, si lo es, calcula su suma: 
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2. Calcula el valor promedio de la función  f   en el intervalo   
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,
 
− 
 

  y 

determina el valor de   C, que pertenece a dicho intervalo,  en donde se 

cumple el Teorema del Valor Medio del Cálculo Integral. 
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3. Efectúa las integrales:  
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4. Calcula el área de la región limitada por la gráfica de la función  

( )f x ln x=     y     el  eje  de  las  abscisas  en el intervalo   1, e . 

Representa gráficamente la región. 

 

 

 10 puntos 

 
 

 

5. Obtén el dominio y el recorrido de la función  f .  

 

( ) 2 2 1f x, y x y= + −  

 

Traza la gráfica de la función. 
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6. Si  la  rapidez  con  la  que  cambia  la  altura  de  un  cilindro  circular  recto  es   

de  12
cm

min
,  calcula con qué rapidez debe cambiar el radio de la base, de tal 

modo que su volumen permanezca constante, en el instante en el que su altura 
 

mide   6 cm      y    su   radio  4 cm . 
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1. Si la serie la reescribimos como: 
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nos damos cuenta que es una serie geométrica:

r a convergente y su suma es: 
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2.   Sea el valor promedio: 
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3. Solución  
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b) Por sustitución trigonométrica
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c) Por descomposición en fracciones parciales
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4. La región es: 
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5.    ( )   2 2 1 0= +  = f fD x,y | x y R z | z  

 

Hiperboloide circular de un manto: 
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